
 III TYDZIEŃ Wielkiego Postu  
8 III – 15 III 2026 r.  

   NIEDZIELA (dnia 8 marca), Rekolekcje wielkopostne 
7,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Jana z okazji 19 urodzin 
9,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Matyldy z okazji urodzin z prośbą o zdrowie, 
Boże błogosławieństwo i dary Ducha Św. 
11,30 1. Dziękczynno-błagalna w intencji Mateusza z okazji 13 urodzin z prośbą  
o Boże prowadzenie i błogosławieństwo; 2. Dziękczynno-błagalna w intencji Darii 
 z okazji 40 urodzin; błogosławieństwo rocznego dziecka Zofii 
15,50 Gorzkie Żale i kazanie pasyjne  
16,30 Za † Teresę Jarmoszko w 1 rocznicę śmierci 

   PONIEDZIAŁEK (dnia 9 marca), rekolekcje parafialne 
7,00 Za †† rodziców Marię i Leona w kolejną rocznicę śmierci 
17,00 1. Za † Janinę Habel, od chrześnicy Alicji z mężem 
       2. Za † Danutę Wszołek, od rodziny Gajewskich  

  WTOREK (dnia 10 marca), rekolekcje parafialne 
7,00 Za †† rodziców Mariannę i Stanisława, zmarłych z rodziny Nikoniuków, Kotlar-
czuków oraz Sylwię Korecką 
17,00 1. Za † Janinę Habel, od siostry Zdzisławy i chrześniaka z rodziną 
          2. Za † Wiesława Krzyżowskiego w 1 rocznicę śmierci 

   ŚRODA (dnia 11 marca), zakończenie rekolekcji 
7,00 Za † Alojzego Henne o łaskę nieba, w 2 rocznicę śmierci  
17,00 1.Za † mamę Marię Wigłasz w 5 rocznicę śmierci; 2.  (poza parafią) Za †† ojca 
Józefa w kolejną rocznicę śmierci, matkę Olgę i zmarłych z rodziny Krzempek 

   CZWARTEK (dnia 12 marca) 
7,00 Za † Irenę Brodocz, od rodziny Heczko i Hutyra 
17,00 Za †† Jerzego, Agnieszkę i Franciszka Stańków, Rozalię i Leopolda Steców 

   PIĄTEK (dnia 13 marca) 
 7,00 Za †† rodziców Franciszkę i Józefa, brata Jana, Wypominki; Droga krzyżowa 
17,00 Za †† Marię i Józefa Heroków, rodziców, rodzeństwo z obu stron 
20,00 Droga krzyżowa 

   SOBOTA (dnia 14 marca) 
7,00 Za †† rodziców Janinę i Alojzego Kanafków, siostrę i brata  
17,00 Dziękczynno-błagalna w intencji Joanny z okazji urodzin         

   NIEDZIELA (dnia 15 marca) 
7,30 Za † Stefanię Baranowicz, od sąsiadów z klatki 
9,30 Dziękczynno-błagalna za wstawiennictwem św. Józefa w intencji całej rodziny 
11,30 Dziękczynno-błagalna w intencji Pauliny z okazji 18 urodzin  prośbą o Boże 
błogosławieństwo; Liturgia chrzcielna 
15,50 Gorzkie Żale i kazanie pasyjne 
16,30 W intencji rodziny Ziejków o prowadzenie Ducha Św. 

Ogłoszenia duszpasterskie 

 3 Niedziela Wielkiego Postu, 8 III 2026 r. 

 

Dziś rozpoczynamy parafialne rekolekcje wielkopostne, które głosi o. Izajasz 
Drzeniek, franciszkanin z Cieszyna – wypraszamy dla niego i wszystkich 
uczestników rekolekcji potrzebne dary Ducha Św. Do środy nauki rekolekcyj-
ne będą codziennie podczas Mszy św. o g. 7 i 17, na nauki stanowe zaprasza-
my kobiety w poniedziałek a mężczyzn we wtorek po wieczornych Mszach 
św. Spowiedź św. codziennie przed poranną Mszą św. i od g. 16.  
W środę podczas Mszy św. kolekta będzie na wsparcie dzieła misyjnego ojców 
franciszkanów. 
 Na g. 15,50 zapraszamy na nabożeństwo Gorzkich Żali z kazaniem pasyjnym. 

W czwartek po wieczornej Mszy św. zapraszamy mężczyzn na spotkanie forma-
cyjne wspólnoty św. Józefa.  

Od piątku do niedzieli będą trwały w naszej parafii warsztaty liturgiczno-
muzyczne „Ave Crux! Ave Maria”. Zwieńczeniem warsztatów będzie uroczy-
sta Msza św. w niedzielę o g. 11,30 z muzyczną posługą uczestników. Obej-
mujemy całe dzieło naszą modlitwą, dziękujemy też za wsparcie materialne, za 
ofiarowanie na ten czas ciast, napojów itp.  
 
Nabożeństwo Drogi krzyżowej będzie w piątek  po rannej Mszy św. i wieczo-
rem wyjątkowo nie o 17 lecz o g. 20 (nabożeństwo prowadzone przez uczest-
ników warsztatów). W sobotę o g. 12,45 - również w ramach warsztatów - 
wszystkich chętnych zapraszamy na konferencję duchową nt. Krzyża połączo-
ną z pantomimiczną Drogą Krzyżową w wykonaniu podopiecznych DPS ss. 
Służebniczek. 

W przyszłą niedzielę o g. 11,30 będzie liturgia chrzcielna, nauka przed chrztem –  
w sobotę po wieczornej Mszy św. 

Bóg zapłać za sprzątanie kościoła - mieszkańcom ul. Morcinka  34 i 36 oraz za 
ofiary    na kwiaty, w tym tygodniu prosimy o sprzątanie mieszkańców ul. 
Górny Bór 3.  
 
Dziś po Mszach św. członkowie Caritas naszej parafii zbierają ofiary do pu-
szek na pomoc świąteczną dla potrzebujących. Dziękujemy za ofiarność na ten 
cel. 

 

 



 

 Biuletyn Niedzielny  

Parafii Matki Bożej Różańcowej w Skoczowie 
 Nr 10(577/2026),  dnia 8 marca 2026 r.   

W tym numerze 

Intencje mszalne        2 
Ogłoszenia                  3 
Słowo z krzyża 
 i nadzieja                    4 

Kancelaria  
parafialna czynna: 

pn. i pt. 8 - 9, 
wt. i czw. 15,30 – 16,30, 

środy 18 - 19 

 

Msze św. 
w niedziele:  

7,30, 9,30, 11,30, 16,30  
(od czerwca do sierpnia - 

wieczorna Msza o g. 19,00);  
w tygodniu:   
 7,00 i 17,00  

 
Spowiedź św.  

codziennie pół godziny  
przed Mszą św. 

Msza św. z modlitwą  
o uzdrowienie -   
I wtorki o g. 19. 
Msza szkolna 

dla dzieci i młodzieży –  

I piątek, g. 17
 

Liturgia chrzcielna 
i błogosławienie  
rocznych dzieci 

III niedziela miesiąca, g. 11,30 
 

Adoracja  
Najśw. Sakramentu 
piątki od g. 15 do 17,  

w pozostałe dni godzinę przed 
wieczorną Mszą św. 

w I piątki od 7,30 do 17  
i od 20 do 7 rano 

 
Indywidualne  

błogosławieństwo 
 kapłańskie: 

po każdej Mszy św. 

PARAFIA  MATKI  BOŻEJ  RÓŻAŃCOWEJ w SKOCZOWIE 
ul. Harcerska 12, 43-430 Skoczów, tel. 33 8577160;  mail: parafiagornybor@gmail.com   

konto bankowe.: Bank Spółdzielczy w Skoczowie, nr 95 8126 0007 0003 5129 2000 0010  
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 Czytanie z Księgi Wyjścia 
     Synowie Izraela rozbili obóz w Refidim, ale lud pragnął tam wody 
 i dlatego szemrał przeciw Mojżeszowi i mówił: „Czy po to wyprowadziłeś nas  
z Egiptu, aby nas, nasze dzieci i nasze bydło wydać na śmierć z pragnienia?”.    
Mojżesz wołał wtedy do Pana i mówił: „Co mam uczynić z tym ludem? Niewiele 
brakuje, a ukamienują mnie!”.    Pan odpowiedział Mojżeszowi: „Wyjdź przed lud 
i weź kilku ze starszych Izraela ze sobą. Weź w rękę laskę, którą uderzyłeś Nil,  
i idź. Oto Ja stanę przed tobą na skale, na Horebie. Uderzysz w skałę, a wypłynie 
z niej woda, i lud zaspokoi swe pragnienie”...    
 Czytanie z Listu św. Pawła do Rzymian       
  Bracia: Dostąpiwszy usprawiedliwienia przez wiarę, zachowajmy pokój 
z Bogiem przez Pana naszego Jezusa Chrystusa, dzięki któremu uzyskaliśmy 
przez wiarę dostęp do tej łaski, w której trwamy i chlubimy się nadzieją chwały 
Bożej. A nadzieja zawieść nie może, ponieważ miłość Boża rozlana jest  
w naszych sercach przez Ducha Świętego, który został nam dany. Chrystus bo-
wiem umarł za nas jako za grzeszników w oznaczonym czasie, gdyśmy jeszcze 
byli bezsilni…       
 Słowa Ewangelii według Świętego Jana       
    Jezus przybył do miasta samarytańskiego zwanego Sychar, w pobliżu 
pola, które dał Jakub synowi swemu, Józefowi. Było tam źródło Jakuba. Jezus 
zmęczony drogą siedział sobie przy źródle. Było to około szóstej godziny. Wów-
czas nadeszła kobieta z Samarii, aby zaczerpnąć wody. Jezus rzekł do niej: «Daj 
Mi pić!» Jego uczniowie bowiem udali się przedtem do miasta, by zakupić żyw-
ności. Na to rzekła do Niego Samarytanka: «Jakżeż Ty, będąc Żydem, prosisz 
mnie, Samarytankę, bym Ci dała się napić? » Żydzi bowiem i Samarytanie unika-
ją się nawzajem. Jezus odpowiedział jej na to: «O, gdybyś znała dar Boży i wie-
działa, kim jest Ten, kto ci mówi: „Daj Mi się napić”, to prosiłabyś Go, a dałby ci 
wody żywej». Powiedziała do Niego kobieta: «Panie, nie masz czerpaka, a studnia 
jest głęboka. Skądże więc weźmiesz wody żywej? Czy Ty jesteś większy od ojca 
naszego, Jakuba, który dał nam tę studnię, i on sam z niej pił, i jego synowie, 
 i jego bydło?»  W odpowiedzi na to rzekł do niej Jezus: «Każdy, kto pije tę wodę, 
znów będzie pragnął. Kto zaś będzie pił wodę, którą Ja mu dam, nie będzie pra-
gnął na wieki, lecz woda, którą Ja mu dam, stanie się w nim źródłem tryskającym 
ku życiu wiecznemu». Rzekła do Niego kobieta: «Panie, daj mi tej wody, abym 
już nie pragnęła i nie przychodziła tu czerpać. Widzę, że jesteś prorokiem. Ojco-
wie nasi oddawali cześć Bogu na tej górze, a wy mówicie, że w Jerozolimie jest 
miejsce, gdzie należy czcić Boga». Odpowiedział jej Jezus: «Wierz Mi, kobieto, 
że nadchodzi godzina, kiedy ani na tej górze, ani w Jerozolimie nie będziecie 
czcili Ojca. Wy czcicie to, czego nie znacie, my czcimy to, co znamy, ponieważ 
zbawienie bierze początek od Żydów. Nadchodzi jednak godzina, nawet już jest, 
kiedy to prawdziwi czciciele będą oddawać cześć Ojcu w Duchu i prawdzie, 
 a takich to czcicieli szuka Ojciec. Bóg jest duchem; trzeba więc, by czciciele Jego 
oddawali Mu cześć w Duchu i prawdzie». Rzekła do Niego kobieta: «Wiem, że 
przyjdzie Mesjasz, zwany Chrystusem. A kiedy On przyjdzie, objawi nam wszyst-
ko». Powiedział do niej Jezus: «Jestem nim Ja, który z tobą mówię».  Wielu Sa-
marytan z owego miasta zaczęło w Niego wierzyć dzięki słowu kobiety. Kiedy 
więc Samarytanie przybyli do Niego, prosili Go, aby u nich został. Pozostał tam 
zatem dwa dni. I o wiele więcej ich uwierzyło dzięki Jego słowu, a do tej kobiety 
mówili: «Wierzymy już nie dzięki twemu opowiadaniu, usłyszeliśmy bowiem na 
własne uszy i wiemy, że On prawdziwie jest Zbawicielem świata».  

WPROWADZENIE  
Chrystus zapowie-

dział dar swej łaski  
i chrzest święty mó-
wiąc z Samarytanką  

o wodzie żywej, która 
gasi pragnienie. Zapo-
wiedzią tego żywego 
zdroju była woda ze 

skały, którą na prośbę 
Mojżesza dał Bóg na 

pustyni ludowi wybra-
nemu. Chrześcijanie 

przez chrzest otrzymują 
za darmo łaskę Chry-

stusa i dar Ducha 
Świętego. Jest to szcze-

gólny znak miłości 
Chrystusa, który przy-
szedł na ziemię tylko 
po to, by dać ludziom 

życie wieczne, oczyścić 
ich z winy i obdarzyć 

łaską.  

Siedem słów z krzyża i siedem cnót 

2.Nadzieja i zasada powszechnego przeznaczenia dóbr 
„Dziś ze mną będziesz w raju” to słowo Jezusa było 
natychmiastową odpowiedzią na wyznanie wiary Do-
brego łotra (Panie, wspomnij na mnie gdy wejdziesz 
do swego królestwa). Zobaczyć w tak samo cierpią-
cym, umierającym skazańcu Pana i Króla musiało 
spotkać się z taką odpowiedzią Zbawiciela. Taka wia-
ra musiała zrodzić nadzieję. To cnota, która pozwala 
oczekiwać szczęścia wiecznego z niezachwianą pew-
nością. To cnota konieczna dla wszystkich dusz zu-
chwałych, nadużywających miłosierdzia Bożego jak  
i dla wątpiących w Bożą miłość, ulegających rozpa-
czy. Zasada powszechnego przeznaczenia dóbr, która 
broni prawa własności i wolnego handlu i kieruje 
uwagę na ubogich jest związana z cnotą nadziei, gdyż 
tylko świadomość godności osoby ludzkiej, której 
Stwórcą i Zbawicielem jest Bóg może porządkować 
także cały porządek społeczno-ekonomiczny. 

 

PARAFIALNE REKOLEKCJE WIELKOPOSTNE  
7-11 marca 2026 r. 

 Sobota, 7 III g. 17,00 – Msza św. z nauką rekolekcyjną 

 Niedziela, 8 III Msze św. z naukami rekolekcyjnymi  
o g. 7,30, 9,30, 11,30 i 16,30  
g. 15,45 – Gorzkie Żale z kazaniem pasyjnym    

Poniedziałek, 9 III g. 7– Msza św. z nauką rekolekcyjną,      
g. 16,00 – Adoracja Najświętszego Sakramentu, Spo-
wiedź św., g. 17,00  – Msza św. z nauką rekolekcyjną 
    po Mszy – nauka stanowa dla kobiet 

Wtorek, 10 III g. 7,00 – Msza św. z nauką rekolekcyjną,     
g. 16,00 – Adoracja Najświętszego Sakramentu, Spo-
wiedź św.; g. 17,00  – Msza św. z nauką rekolekcyjną 
    po Mszy – nauka stanowa dla mężczyzn 

Środa, 11 III g. 7,00 – Msza św. z nauką rekolekcyjną;    
g. 15 – adoracja Najświętszego Sakramentu, od g. 16 – 
Spowiedź św. g. 17,00 – Msza św. z nauką rekolekcyjną 
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